
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

テ ー マ   インターネットモニター活動と市への愛着度について 

調 査 期 間   令和 2年 3月 2日（月）～令和 2年 3月 10日（火） 

回 答 者 数   212 人 

対象モニター数   294 人 

回 答 率   72.1％ 

※百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

概 要 

1．モニター活動の感想について 

モニターの登録理由は、1位「謝礼がもらえるから」、2位「市政に興味があるから」、3位「市に想い

を伝えたいから」でした。また、モニター活動後の市政への関心について、「身近に考えるようになっ

た」「どちらかといえば考えるようになった」が合わせて 82.5％、「どちらとも言えない」が 12.7％、「ど

ちらかといえば考えていない」「全く考えていない」が合わせて 4.7％という結果になりました。 

2．今後のモニター活動について 

来年度のモニター活動は、「登録したい」が 96.2％、「登録したくない」が 3.8％でした。今後のアン

ケートに望むテーマは、1位「子育て・教育」、2位「ごみ・生活環境」、3位「福祉・介護・医療」にな

りました。 

3．豊橋市に対する愛着度について 

豊橋市に対して「とても愛着がある」「やや愛着がある」が合わせて 84.9％、「どちらでもない」が

11.8％、「あまり愛着がない」「愛着がない」が合わせて 3.3％でした。 

このほか、モニターの認知経路や適当な設問数、豊橋市の自慢できるところなどについてもご意見頂

きました。今回の結果をもとに、モニターの周知方法やアンケート内容を検討し、より市民の皆さんが

参加しやすく、市政への反映が実感できるモニター活動になるよう取り組んでまいります。 
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設問 1．とよはしインターネットモニターをどこで知りましたか。 

その他の意見として、「市議のブログ」「図書館の掲示」「ココニコ」などの意見がありました。 

設問 2．設問 1で「チラシ」と回答した方にお聞きします。どこでチラシを手に入れましたか。 

その他の意見として、「こども未来館の子育て広場受付のチラシ置き場」「図書館」「校区市民館」など

の意見がありました。 
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設問 3．とよはしインターネットモニターに登録した理由をお聞かせください。（複数回答可） 

その他の意見として、「より住みやすい街になればいいと思ったから」「市民の声として参加できるのが

魅力的に感じたから」「モニターがどんなものか知りたかったから」などの意見がありました。 

設問 4．アンケート 1回あたりの設問数は多くてどのくらいまでだと思いますか。 
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設問 5．とよはしインターネットモニターに登録し、市政について身近に考えるようになりましたか。 
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設問 6．アンケートのテーマとして取り上げてほしい分野はありますか。（複数回答可） 

その他の意見として、「まちなかの賑わい作り」「行政から中高生へ向けての情報発信や要望など」「市

の予算配分や財政状況、市政そのもの」などの意見がありました。 
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設問 7．来年度も、インターネットモニターに登録したいと思いますか。 

設問 8．設問 7 で「いいえ」と回答した方にお聞きします。その理由をお聞かせください。（複数回答

可） 

その他の意見として、「私自身の興味関心が低いことから役に立てるとは思わないから」「いろんな方に

モニターになってもらった方がいいと思うから。」などの意見がありました。 
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設問 9．とよはしインターネットモニターに関するご意見をお聞かせください。（任意） 

・豊橋の広報誌などはあえて読む機会が少なかったけど、アンケートのために少しみたり、市の YouTube

があることを知れたり、豊橋市政により関心を持った１年になりました。 

・意見の偏らないように多くの人に参加してもらうためにもっと周知などするべき。ネットモニターは

コストも手間も紙に比べたら遥かに抑えられるはずだから今後もぜひ積極的に活用していってほし

い 

・単なるアンケートで終わらせず、しっかりと政策や施策に反映して、この地域に還元してほしい。 

・自分が参加したことで、市が少しでも変わったという実感が伴うと、より市に対する関心が湧く 

・思ったよりも簡単にアンケートに答えられるので、そんなに負担にならず参加できました。普段は私

のような一般市民が意見を伝える事は難しいので、このような形で少しでも参考にして頂けると嬉し

いです。 

などの意見がありました。 



設問 10．豊橋市に対して愛着がありますか。 

設問 11．豊橋市を自慢できますか。 
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設問 12．設問 11 で「とても自慢できる」「やや自慢できる」と回答した方にお聞きします。豊橋市の

どのようなことが自慢できますか。（複数回答可） 

その他の意見として、「穂の国芸術劇場プラットがあること、住みやすい」「子供を育てやすいこと」「気

候に恵まれて１年中過ごし易いこと」「物価が安く暮らしやすい」などの意見がありました。 
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